

СОГЛАСИЕ

на обработку персональных данных заказчика
платных образовательных услуг

Я принимаю решение о предоставлении моих персональных данных и даю согласие на их обработку свободно, своей волей и в своем интересе федеральному государственному автономному образовательному учреждению высшего образования «Самарский национальный исследовательский университет имени академика С.П. Королева» (далее – университет), юридический адрес: Московское шоссе, д. 34, г.Самара, 443086, почтовый адрес: Московское шоссе, д. 34, г. Самара, 443086.

Цель обработки персональных данных: предоставление платных образовательных услуг, ведение бухгалтерского и кадрового учета, выполнение требований законодательства Российской Федерации, предоставление мер социальной поддержки, осуществление деятельности в соответствии с Уставом университета, формирование и ведение университетских, федеральных, региональных и ведомственных информационных систем, обеспечения учебного процесса и деятельности университета.

Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие: фамилия, имя, отчество, серия и номер паспорта, кем и когда выдан, место работы или обучения, год, месяц, дата рождения, пол, гражданство, адрес (место жительства и/или место пребывания), номер домашнего и мобильного телефона, адрес электронной почты, сведения об образовании (серия и номер, дата выдачи документа об образовании, в случае изменения фамилия/имя/отчество, на которые выдан документ об образовании, место получения образования), данные СНИЛС, ИНН, место работы/учебы, должность или, для обучающихся, направление обучения, ограничения для лиц с ОВЗ, иные социальные статусы, если их указание необходимо для осуществления зачисления в рамках национальных, федеральных или иных проектов.

Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие, общее описание используемых оператором способов обработки персональных данных: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление и уничтожение персональных данных. Университет вправе осуществлять смешанную (автоматизированную и неавтоматизированную) обработку моих персональных данных с использованием бумажных и электронных носителей и передач по каналам связи, с соблюдением мер, обеспечивающих их защиту от несанкционированного доступа, а также, посредством внесения их в электронные базы данных, включение в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные документами, регламентирующими предоставление отчетных данных (документов).

Цель, объем, способы и содержание действий по обработке персональных данных и необходимость их выполнения мне понятны.

Настоящее согласие действует с момента его подписания и до истечения срока хранения личного дела обучающегося либо до его отзыва. Согласие может быть отозвано в любой момент по письменному заявлению, направленному в адрес университета по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо переданному уполномоченному представителю университета под подпись с указанием даты получения.

Я уведомлен(а) о том, что в случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных, университет с целью выполнения требований федерального законодательства вправе продолжить обработку моих персональных данных в течении срока и в объеме, установленным законодательством.

Я ознакомлен(а) с «Положением об обработке и защите персональных данных в Самарском университете».